



果皮箱该换 别浪费就行

近日,在东岳大街上,用了没几天的果皮箱又被换上了新的。相关部门表示,拆下来的旧果皮箱将被安装在泰城其他路段。就更换果皮箱一事,不少读者发表了自己的看法。

138****7326 读者:我每天经过这里,这些旧果皮箱已经安装了有些日子了,但看上去还是很美观。然而,有些地方的果皮箱缺失和损坏得比较多,是应该修复一下了。

139****3516 读者:果皮箱坏了确实应该换换,东岳大街也算咱泰安的门户,不能影响泰安形象啊!

137****3556 读者:又一个“泰西广场”更名。东岳大街拆了修,修了拆,几个轮回,折腾了老百姓,浪费了纳税人的血汗钱。此次更换果皮箱,在缺乏监督的情况下,不知道里面又隐藏了怎样的“潜规则”。

189****2877 读者:不管换成什么样的果皮箱,只要能让咱老百姓用着顺手,用着方便就行。东岳大街是泰安的主干道,用点好的也行,旧的也别浪费,用到其他道路上也沒什么不可以。

下期话题:22日,泰安市2011年中国城市无车日启动仪式在市政广场举行,今年无车日的主题是“绿色交通 城市未来”。您对无车日有何看法?欢迎您来留言。

移动用户发送短信至 15854858511,联通用户发送至 18653881018(以上均为茶馆掌柜个人电话,无额外收费。)岱下茶馆,欢迎您来聊聊咱泰安的当地事儿!

进口肠溶纳豆软胶囊 1000万盒效果免费大验证

日本纳豆 化解血栓 来电就送

★免费赠送公告★

百利滋纳豆软胶囊是唯一获得中华人民共和国海关审批,原装进口日本纳百恩株式会社研制的软胶囊,采用真空纯化液萃取技术以及分离应用纳豆芽孢杆菌制备溶剂,研制出来最高活性,最高纯度,最高含量的软胶囊,通过最新的生物发酵工艺,一举突破了目前纳豆产品中的酶含量是52000UFU/100g的极限值,被誉为纳豆领域的黄金。

三年来通过近万名患者反馈:服用百利滋纳豆软胶囊,2小时即可显效,可明显感觉头痛自明,手脚有劲,其最大的特点就是溶栓又快又彻底,尤其适合以下四种人群服用:

一、高血压患者,能消除血液中的血垢、垃圾,使血压下降,头昏自明;

二、心脏病患者,能增强冠状动脉生理功能,消除心绞痛,心不慌,胸不闷;

三、动脉硬化患者,能消除粥样斑块,打通人体微循环,让手麻、头晕等症快消除;

四、脑血栓患者,能消除陈旧血栓,通畅人体气血循环,逐渐头脑清醒,恢复肢体功能。

目前我国的纳豆产品除面临着厂家进口原料成本高,关税高等问题,还经过了“厂家—经销商—各医药公司—药店—消费者”五个环节,致使价格已经上升数倍,消费者往往需要100—300元左右才能买1盒高品质纳豆软胶囊。

今天正值百利滋纳豆软胶囊在我国热销3周年,百利滋厂家为进一步验证“百利滋纳豆软胶囊”确切而安全的溶栓效果,打破价格的坚冰,砍掉中间销售环节,特拿出1000万盒,“0”利润向全国的患者发放,目的只有一个,就是通过各种心脏病患者亲身

头条评论

血荒,不能因信任危机而被忽视

□赵超兴

近日,受献血人不足影响,泰安市中心血站血库各血型库存再次告急,目前医院方面已出现用血紧张。为了缓解用血紧张,血站发出倡议,希望能有更多企业、团体加入到献血队伍。

血库血液库存告急问题,早已不是什么新鲜事,虽然时常见诸报端,但或许人们早已见怪不怪。除了血站、医院等机构在积极追寻血荒的原因,普通百姓也都在努力寻找。诚如人们所发现的,当前的用血制度、个别的“血色交易”等问题,引发人们对献血的深刻怀疑,乃至产生了信任危机,这是出现血荒现象的一个主要原因。

每当有血荒出现,人们都会十分理性地探寻到这一点。诚然,人们出于自身安全或是制度考究的原因而对献血持怀疑态度,并将其置身事外,是无可厚非的。但笔者以为,仅仅做一个旁观者,仅仅将此事归咎于信任危机,却不能够有些许的有益改变。作为普通百姓,还可以多做一点。

目前,泰城各血型都出现库存紧张,医院血液库存也只能基本满足临床手术用量。泰城血荒的加剧,可以说只是近年来各地血荒的一个缩影。曾几何时,无偿献血是一件多么自豪骄傲的事情,那挽起袖子的豪情和热血,感染着多少人。但自从当前不甚完善



的用血制度日渐曝光,从导致有民众在无偿献血中感染艾滋病、乙肝等传染疾病的事件,到个别医院利用民众无偿捐献的血去做“血色交易”从中牟取利益,再到个别地方发生“用血浆浇花”的骇人事件,都让公众不得不防。如此严重的信任危机下,公众好像觉得自己的情感被可耻地利用了,权利意识突然觉醒。

现如今,与无偿献血相关的责任机构,俨然已成为众矢之的,被反复拷问着。

当这些部门不能做出进一步的改变时,“晾起来”的方法,就成为许多人的选择。不献血,又进一步加剧了血荒。但笔者认为,这样的方式却未免显得太过残忍,一个个亟待输血的病人,或许就因为大家的冷漠,而失去生命的机会。倘若每个人都既是无偿献血的一分子,又是敏锐的监督者建言人,那么我们的无偿献血也许会开展得更好。因为,献血的重担最终还是会落到回到民众身上。

看见就说

统一学生装,不能只下个文件了事

□刘慧娟

21日,泰安市教育局勤俭办召开后勤工作



会议,会议中再次强调了《山东省教育厅关于中小学生学生装工作管理办法的通知》,通知中要求学生装实行县域内统一款式、规格,鼓励有条件的市逐步推进全市范围内同一款式、规格。

按照官方说法,统一学生装是为了引导学生乐于穿学生装,防止盲目攀比,弱化重点和非重点学校学生的差别,避免暗箱操作之类的原因。不少学校的负责人也称,对这样“一刀切”的规定执行起来恐怕会很难。

首先,学生们为什么不喜欢穿学生装?是因为学生装不统一吗?时下很多学生都是90后、00后,追求新鲜和与众不同,对于整齐划一的规定本身就存有叛逆和排斥心理,如不少学生都认为,时下的很多学生装不仅款式难看而且质量也不好。笔者认为,学生装的设计、质量和款式为什么不能参与进学生和家长的设计意见呢?目前很多学校在设计学生装方面也尽可能添加本学校的元素,所

以不少校方也认为,不仅学生的个性没得到体现,学校之间统一学生装会让各自的学校失去个性。

统一学生装,恐怕难免在行政权力的基础上产生利益垄断,利益关联,学生装市场从来都是一个各种利益博弈的地方,这些年来,尽管学生和家长嘴有怨言,却丝毫挡不住学校强制发售学生装的冲动。尽管教育部门一再强调,并不参与学生装的生产和经营,但是在巨大的利益面前,这种保证并无足够的公信力。在招标、监管、审核等等诸多环节上,都存在权力的影子,这种利益链是否能真正做到公开透明也是很多家长和学生怀疑的方面之一。

作为一种制度和约束机制来看,统一并没有错;然而是否能真正得到认可并顺利推广下去,在实施中一些需要明了的细节还很多,并不是仅仅能下个文件就能了事的。

看见就说

莫让污水寒了市民的心

□刘来

在泰城傲徕峰路北段,因一处化粪池堵塞,导致污水天天流淌,达数月之久。21日在泰前街道办事处擂鼓石社区与有关部门协调下,工作人员终于通过安装管道的方式解决了污水问题。

对于傲徕峰路北段的这处污水,笔者并不陌生。5月27日,本报曾以《污水外流半个多月无人管》为题首次报道了这一处污水横流的情况。环卫处在接到本报的电话后,派人进行了修理。7月19日,本报以《以下水道刚修了三天污水又开始冒了》为题再次报道了这处让附近居民心烦的污水。市政部门和环卫处的工作人员都去现场了解了情况,可是问题仍没能够彻底解决。

街道上出现一处污水,在某些人眼中可能不是什么大问题,顶多是别人爱点影响。可是对于这些受影响的市民来说,一处

小小的污水可能会对他们的日常生活带来极大的不便。出现了问题,老百姓想得都很简单,就是抓紧给责任部门打电话,希望他们迅速来给解决。然而,在这次的傲徕峰路北段污水漫漫的处理过程中,我们发现问题并不是这么简单。多名市民对这处污水向环卫、市政等部门进行了反映,但是解决起来却是只能顶一小段时间,没过多久,问题再次出现,再次去做表面工作,反反复复。傲徕峰路北段的这处污水,就一直顽强地流着,甚至能流到200米外的擂鼓石大街上。

笔者认为,出现问题不可怕,可怕的是出现问题之后如何处理。找环卫、找市政、找媒体,拨打12345便民服务热线……几乎能想到的办法,这些市民都曾经试过。可是,当解决办法无法触及问题的根时,百姓的苦恼只能是继续下去。从傲徕峰路北段这处恼人的污水事件来看,相关部门还是该联合起来,各自承担起自己应尽的责任。毕竟百姓的事无小事,但愿这一次,傲徕峰路污水能妥善解决。也希望,莫因为一处污水,寒了市民的心。

时评栏目,欢迎您对泰安的热点事件各抒己见。投稿信箱:qlwbsp@163.com。投稿电话:18653881018。

